
ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ ÑÅÐÈÈ ÒÑÌË

Òðàíñôîðìàòîðû ñåðèè ÒÑÌË (òðåõôàçíûå, ñóõèå, ìíîãîöåëåâûå, ëèôòîâûå) 
ìîùíîñòüþ 0,63 è 1,0 êÂ·A ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ïèòàíèÿ ýëåêòðè÷åñêèõ öåïåé ëèôòîâ 
ïðè âêëþ÷åíèè â òð¸õôàçíóþ ñåòü íàïðÿæåíèåì 380 Â.

Ò ð à í ñ ô î ð ì à ò î ð û  ï ð å ä í à ç í à ÷ å í û  ä ë ÿ 
ýêñïëóàòàöèè â çàêðûòûõ ïîìåùåíèÿõ â óñëîâèÿõ 
õîëîäíîãî, óìåðåííîãî è òðîïè÷åñêîãî êëèìàòà. 
Óñòîé÷èâû  ê ìåõàíè÷åñêèì âîçäåéñòâèÿì ñ 
ìàêñèìàëüíûì óñêîðåíèåì:

- 1 g â äèàïàçîíå ÷àñòîò 0,5 - 55 Ãö äëÿ ìîùíîñòè 
0,63 êÂ·À  (ïðè óñòàíîâêå â ëþáîì ïîëîæåíèè);

- 0,5 g â äèàïàçîíå ÷àñòîò 0,5 - 35 Ãö äëÿ 
ì î ù í î ñ ò è  1 , 0  ê Â · À  ( ï ð è  ó ñ ò à í î â ê å  í à 
ãîðèçîíòàëüíîé  ïëîñêîñòè). 

Íîìèíàëüíûå ìîùíîñòè âòîðè÷íûõ îáìîòîê òðàíñôîðìàòîðà:
- ÒÑÌË-0,63 - 450 Â·À äëÿ íàïðÿæåíèÿ 85...95 è 100 Â·À äëÿ íàïðÿæåíèÿ 19 Â; 
- ÒÑÌË-1,0 – 700 Â·À äëÿ íàïðÿæåíèÿ 85...95Â è 160 Â·À äëÿ íàïðÿæåíèÿ 19 Â. 
Òðàíñôîðìàòîðû âûïîëíåíû íà ëåíòî÷íûõ ðàçðåçíûõ ñåðäå÷íèêàõ ñ êàòóøêàìè 

èç ìåäíîãî ïðîâîäà, ïðîïèòàíû â ñáîðå ýëåêòðîèçîëÿöèîííûì ëàêîì â óñòàíîâêå 
âàêóóìíîé ïðîïèòêè.

Ñðåäíèé ñðîê ñëóæáû (ïðè íîìèíàëüíîé íàãðóçêå) - íå ìåíåå 12 ëåò ïðè 
íàðàáîòêå äî 4000 ÷ â ãîä.

Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè òðàíñôîðìàòîðîâ
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0,63 380 85 - 95 19 20 +30 5,5 +20 91 Ä/Ó/Ó-11-11 
1,0 5,0 92

Ïðèìå÷àíèå: Ïðåäåëüíûå îòêëîíåíèÿ óêàçàíû â ïðîöåíòàõ  îò íîìèíàëüíîãî çíà÷åíèÿ.



Ïðèíöèïèàëüíàÿ ñõåìà ñîåäèíåíèÿ òðàíñôîðìàòîðà

Ïðèìåð çàïèñè óñëîâíîãî îáîçíà÷åíèÿ òðàíñôîðìàòîðà ÒÑÌË ìîùíîñòüþ  
1,0 êÂ•À ñ íàïðÿæåíèåì ïåðâè÷íîé îáìîòêè 380 Â, âòîðè÷íîé îáìîòêè 95 Â, òðåòüåé 
19Â ïðè çàêàçå è â äîêóìåíòàöèè äðóãîãî èçäåëèÿ:

Òðàíñôîðìàòîð ÒÑÌË-1,0 ÓÕË3 380/95/19   ÒÓ 16-93 ÂÈÅË 671132.001 ÒÓ.

Ðàçìåðû â ìèëëèìåòðàõ 

Ãàáàðèòíûå, óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû è ìàññà òðàíñôîðìàòîðîâ

Òèï òðàíñôîðìàòîðà Âmax Lmax Hmax A A1 d Ìàññà, êã, 
íå áîëåå

ÒÑÌË-0,63 ÓÕË3 300 130 160 260±1 90±1 7 11,0
ÒÑÌË-1,0 ÓÕË3 365 125 190 325±1 13,7


